
Pozn.: Zveřejněna je upravená verze dokumentu z důvodu dodržení přiměřenosti rozsahu zveřejňovaných osobních 
údajů podle Obecného nařízení o ochraně osobních údajů 2016/679 a zákona č. 110/2019 Sb., o zpracování osobních 
údajů v platném znění. 

Ústecký kraj

Zasedání Zastupitelstva Ústeckého kraje

Do zasedání ZÚK Bod programu: 15.2

13. zasedání zastupitelstva konané dne 28. 2. 2022

Věc:
Dodatek č. 2 k Veřejnoprávní smlouvě o spolupráci mezi Ústeckým a Středočeským krajem – úplná 
integrace mezikrajských autobusových linek do PID a DÚK

Materiál na stůl: 

Důvod předložení:
Zajištění financování dopravní obslužnosti v okrajových částech Ústeckého kraje, kde je doprava zajišťována 
přesahem linek hrazených v rámci dopravní obslužnosti Středočeského kraje a v okrajových částech 
Středočeského kraje, kde je doprava zajišťována přesahem linek hrazených v rámci dopravní obslužnosti 
Ústeckého kraje.

Nárok na rozpočet:
9 500 000,- Kč (předběžný odborný odhad vycházející z roku 2020, v rámci schváleného rozpočtu odboru DS 
na rok 2022)

Přílohy: 

15.2-1 Název: bod 15.2 priloha 1.pdf

Návrh dodatku č. 2 k veřejnoprávní 
smlouvě o spolupráci k zajištění 
mezikrajské dopravní obslužnosti, a o 
podmínkách úhrady finančního 
příspěvku při vzájemném zajištění 
dopravní obslužnosti veřejnou 
linkovou dopravou mezi 
Středočeským a Ústeckým krajem.

U

Návrh na usnesení:
Zastupitelstvo Ústeckého kraje

rozhoduje

dle § 35 odst. 2 písm. h) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, 
o uzavření dodatku č. 2 k Veřejnoprávní smlouvě o spolupráci k zajištění mezikrajské dopravní 
obslužnosti, a o podmínkách úhrady finančního příspěvku při vzájemném zajištění dopravní obslužnosti 
veřejnou linkovou dopravou mezi Středočeským a Ústeckým krajem, dle přílohy č.1 tohoto materiálu.



Důvodová zpráva:
Inkriminovaný dodatek č. 2 se týká tzv. superintegrace na mezikrajských linkách. Jednání a práce na projektu 
Ústeckého kraje se Středočeským krajem ohledně realizace plnohodnotné integrace trvají již zhruba půl roku. 
Záměrem je zlepšení komfortu cestování oproti současnému stavu, kdy je do praxe zavedena částečná 
integrace mezikrajských linek, resp. dochází k vzájemnému uznávání pouze papírových jízdních dokladů 
dvou samostatných odlišně koncipovaných krajských integrovaných systémů – Pražské integrované dopravy 
(PID) a Dopravy Ústeckého kraje (DÚK). Nově na linkách zahrnutých do superintegrace budou upravená 
odbavovací zařízení dopravců umožňovat na úseku současné odbavení podle tarifů obou IDS (DÚK i PID) 
podle volby cestujícího s preferencí toho tarifu, kde se bude vozidlo právě nacházet. Projekt je velmi rozsáhlý 
a zahrnuje jak široké technické, tak smluvní řešení mezi všemi aktéry na obou stranách krajské hranice. Proto 
např. u DSÚK vznikly i vícenáklady, které ale Středočeský kraj díky tomuto dodatku uhradí.
V rámci opakovaných a kontinuálních jednání mezi organizátory jednotlivých integrovaných systémů (IDSK a 
ROPID na straně jedné a odbor DS KÚÚK na straně druhé) je řešen kompletní přístup jednotlivých 
autobusových dopravců do integrovaného systému druhého kraje. Jedná se zejména o zajištění optimálního 
dopravního řešení, standardů používaných vozidel, tarifní řešení a v neposlední řadě o smluvní a ekonomické 
zajištění provozu mezikrajských linek.
Smluvní strany se dále tímto dodatkem č. 2 dohodly na aktualizaci příloh pro rok 2022 a doplnění 
Veřejnoprávní smlouvy o spolupráci k zajištění úplné, tzv. superintegrace mezikrajské dopravní obslužnosti. 
Další postup technicko-administrativního řešení týkající se finální konkretizace všech potřebných náležitostí 
(přístupové smlouvy a začlenění standardů PID a DÚK do smluv o závazku veřejné služby s jednotlivými 
autobusovými dopravci) se předpokládá dle průběžné koordinace obou krajů směřující k oficiálnímu zahájení 
superintegrace dne 1. 4. 2022.
Středočeský kraj se tak zavazuje zajistit dopravní obslužnost Ústeckého kraje v rozsahu částí linek a spojů 
uvedených v příloze č. 1 v seznamu mezikrajských linek a spojů na území Ústeckého kraje pro období roku 
2022. Objem dotčených kilometrů činí 494 337 km.
Ústecký kraj se tak zavazuje zajistit dopravní obslužnost Středočeského kraje v rozsahu částí linek a spojů 
vypočtených v příloze č. 2 v seznamu mezikrajských linek a spojů na území Středočeského kraje pro období 
roku 2022. Objem dotčených kilometrů činí 190 821 km.
Co do rozsahu objednávky nedochází k hmatatelnému posílení či omezení dopravy, ale dochází k přeskupení 
výkonů mezi linkami a mezi smlouvami. Nová organizace dopravy umožní efektivnější vedení dopravy v 
území především lepšími možnostmi překonávání krajské hranice a tak odstraňování pomyslné bariéry v 
mobilitě obyvatelstva za prací a do škol, aniž by řešení bylo pro kraje nákladnější. Na tuto změnu mezikrajské 
smlouvy bude následně reagovat úprava objednávky u DSÚK, která bude projednávána v radě kraje dne 9. 3. 
2022.
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Podpis zpracovatele:  Ing. Petra Ježková 15. 2. 2022


